NEWPORT PARISH COUNCIL



20’s Plenty
Survey Results



What are your connections to Newport?
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I live here | work here | shop here | am a student | drive here as part of my
job



What is the purpose for most of your

journeys?
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Commute to School run Shopping Part of my job Leisure Other

work
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Daily

How often do you travel around Newport?

2-3timesa
week

Once aweek Once ortwice a
month

L ess often

Never
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What time of day do you travel around Newport?

Early morming
(before 8am)

Morning rush
hour (8am -
9.30am)

School drop-off Mid-am to mid-

and pick-up times

pm (9.30am-
4.30pm)

Afternoon rush
hour (4.30pm-
bpm)

Evening (after
6pm)



How often do you use these forms of transport?

== \Valking ==@==Bus ==@==Bicycle ==0==Motorhbike  ==@==Mobility aide.g.scooter, frame, stick
Every day

Never 2-3 times a week

Less often Around once a week

Once ortwice a month
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Every day

How often do you use a car?

2-3 times a week Around once a
week

Once ortwice a
month

Less often

Never
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Do you support the principle of 20mph
speed limits in residential roads and the

Yes

town centre?

No

Don't know



To what extent do you agree or disagree
with the following?

= | fee| safer in a 20mph zone ) Omph would encourage me to walk more
w ) Omph would encourage me to cycle more s==Traffic noise impacts on my daily life

== Ajr pollution affects my quality of life

Strongly agree

Strongly disagree Agree

Disagree Don't know



Where in Newport should 20mph speed
restrictions be implemented without physical
traffic calming, e.g. speed humps?

e O all roads == (n gl residential roads === (Onlywhere the residents request it Town centre only

Strongly agree

Strongly disagree Agree

Disagree Don't know



If introduced, 20mph restrictions should be
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Do you have a disability that affects you
getting around the town?

Yes




